



UNIVERSITETI I PRISHTINËS
"HASAN PRISHTINA"

FAKULTETI FILOZOFIK

"Eqrem Çabej" nr. 21, 10000 Prishtinë, Republika e Kosovës

Tel: +381-38-224783, Fax: +381-38-244035,

E-mail: filozofiku@uni-pr.edu, www.uni-pr.edu

PROCESVERBAL
I KOMISIONIT PËR SHQYRTIMIN E ANKESAVE
PËR PROVIMIN PRANUES NË BACHELOR
PËR VITIN AKADEMIK 2019/2020

Komisioni i formuar nga Këshilli i Fakultetit Filozofik, nr. 2485/01, të dt. 03.07.2019, për shqyrtimin e ankesave të kandidatëve të cilët nuk janë pranuar në vitin e parë të studimeve në nivelin BA, në afatet e parapara sipas konkursit publik ka shqyrtuar të gjitha ankesat dhe kërkesat për rishikim të testit dhe ka përgatitur këtë raport me vendimet përkatëse për secilin rast.

Në vijim mund të shihni raportin e komisionit sipas programeve të studimit:

Numri i dosjes së kandidatit/es	Vendimi	Arsyetimi
---------------------------------	---------	-----------

Programi Histori

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100478	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100836	Pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se ka ndryshim të rezultatit të shpallur, pasi kandidati/ja ka arritur pikët e mjaftueshme për t'u pranuar.



Programi Filozofi

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
101026	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.

Programi Sociologji

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100107	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100057	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.
100609	Nuk pranohet	Kandidati/ja nuk është paraqitur në shqyrtimin e ankesës, prandaj Komisioni i ankesave konstaton se nuk ndryshim të rezultatit të shpallur.

Programi Psikologji

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100679	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishikimit të rezultatit të fletës së lexuesit optik, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur.



100091	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100958	Pranohet	Ankesa është shqyrtuar. Komisioni konstaton se me rastin e leximit elektronik, janë përvjedhur gabime teknike të cilat nuk janë regjistruar në rezultatin përfundimtar. Pas shqyrtimit të ankesës dhe leximit të testit, është konstatuar se, kandidati/ja ka arritur gjithsejtë 71.95, duke u radhitur në listën e të pranuarve.
100522	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100702	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit. Por, ankesa e tij/saj kryesisht ka të bëjë me kalkulimin e pikëve për të gjithë kandidatët, me arsyetimin se kandidatë të caktuar, përkundër pikëve të njëjta apo më të ulëta, janë renditur më lartë në listën e të pranuarve.
100474	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100396	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100334	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
10040	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.



100627	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit. Por, ankesa e tij/saj kryesisht ka të bëjë me kalkulimin e pikëve për të gjithë kandidatët, me arsyetimin se kandidatë të caktuar, përkundër pikëve të njëjta apo më të ulëta, janë renditur më lartë në listën e të pranuarve.
100121	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit. Por, ankesa e tij/saj kryesisht ka të bëjë me kalkulimin e pikëve për të gjithë kandidatët, me arsyetimin se kandidatë të caktuar, përkundër pikëve të njëjta apo më të ulëta, janë renditur më lartë në listën e të pranuarve.
100105	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100444	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100584	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100064	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit. Por, ankesa e tij/saj kryesisht ka të bëjë me kalkulimin e pikëve për të gjithë kandidatët, me arsyetimin se kandidatë të caktuar, përkundër pikëve të njëjta apo më të ulëta, janë renditur më lartë në listën e të pranuarve.
100245	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit. Por, ankesa e tij/saj kryesisht ka të bëjë me kalkulimin e pikëve për të gjithë kandidatët, me arsyetimin se kandidatë të caktuar, përkundër



		pikëve të njëjta apo më të ulëta, janë renditur më lartë në listën e të pranuarve.
100139	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100141	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100655	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100466	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100202	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100376	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100797	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100614	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100134	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100662	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.



100726	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100114	Rekomandohet të pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Testi i kandidatit/es nuk është vlerësuar nga lexuesi optik. Si rezultat, ai/ajo ka marrë 0 pikë në provimin pranues, për shkak se kandidati/ja testin e ka plotësuar me laps të thjeshtë. Pas kontrollimit të testit nga ana e komisionit, kandidati/ja ka arritur 14 përgjigje të sakta, në total ka grumbulluar 73.8%, që i siguron vend në listën e të pranuarve.
100208	Rekomandohet të pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja është ankuar se një kandidat/e tjetër është pranuar me pikë të njëjta, përderisa ai/ajo është refuzuar. Pas kontrollimit të listës, komisioni ka parë që pikët e kandidatëve janë të barabarta dhe sistemi ka gjeneruar automatikisht të pranuarit, duke e lënë jashtë listës kandidatin/en me numër rendor 84. Duke u mbështetur në parimin e barazisë, rekomandojmë që edhe kandidati/ja me nr. të dosjes 100208 të jetë në listën e të pranuarve.
100726	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100228	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100462	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100046	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.



100538	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100727	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100300	Nuk pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Kandidati/ja nuk ka vërejtje në procesin e vlerësimit dhe pajtohet me vendimin.
100520	Largohet nga lista e të pranuarve	Komisioni për verifikimin e Dosjeve të kandidatëve, ka konstatuar se kandidati/ja me nr. të dosjes 100520 ka deklaruar jo saktë pikët e testit të maturës që i kishte mundur të radhitej në listën e të pranuarve. Komisioni i ankesave mbi faktet e ofruara dhe pas rishikimit të dosjes, vendosi t'a përjashtoj nga lista e të pranuarve.

Programi Shkenca Politike

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100221	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit te testit, konstaton se çdo gjë është e saktë. Prandaj, kandidatit nuk i ndryshohen pikët.
100449	Rekomandohet të pranohet	Pas rishqyrtimi te testit, rezulton se kandidatit/es nuk i janë lexuar asnjë pyetje në mënyrë optike. Pas shqyrtimit del se, kandidati/ja ka pikët e mjaftueshme për t'u pranuar.
100597	Rekomandohet të pranohet	Ankesa është shqyrtuar me kujdes nga ana e komisionit. Pas kontrollimit të testit nga ana e komisionit, kandidati/ja ka arritur të grumbullojë në total 67.5%, që i siguron vend në listën e të pranuarve.
100236	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit te testit, konstaton se çdo gjë është e saktë. Prandaj, kandidatit nuk i ndryshohen pikët.



Programi Punë Sociale

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetimi
100765	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100672	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100402	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100256	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100525	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100074	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100904	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100237	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100354	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100573	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk



		ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100073	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100215	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.
100894	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.

Programi Antropologji

Numri i dosjes	Vendimi	Arsyetime
100590	Nuk pranohet	Komisioni i ankesave, pas rishqyrtimit të testit, konstaton se nuk ka ndryshim të rezultatit të shpallur. Prandaj, kandidatit/es nuk i ndryshohen piket.

Komisioni:

1. Prof. Asoc. Zenun Halili, kryetar
2. Prof. Ass. Dr. Arsim Sinani, anëtar.
3. Prof. Ass. Dr. Albina Drançolli, anëtar